
  

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 282-14/22 

 

18 серпня 2022 року м. Вижниця 

Про звернення депутатів 

Вижницької районної ради проти 

створення Національної компанії 

«Ліси України» 
 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав 

громадян, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради проти 

створення Національної компанії «Ліси України» (додається). 

2. НАДІСЛАТИ це рішення з текстом звернення до Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України, Народного депутата України Максима 

ЗАРЕМСЬКОГО, Чернівецької обласної військової адміністрації (обласної 

державної адміністрації) та Чернівецької обласної ради. 

3. ОПРИЛЮДНИТИ текст звернення у районних газетах Вижницького 

району «Вижницькі обрії» та «Карпати». 

4. Організацію виконання рішення покласти на заступника голови 

Вижницької районної ради Сергія ВІРСТУ. 

 

Голова районної ради                        Михайло АНДРЮК 

 

  



Кабінету Міністрів України 
 

Верховній Раді України 
 

Народному депутату України 

Максиму ЗАРЕМСЬКОМУ 
 

Чернівецькій обласній військовій 

адміністрації (обласній державній 

адміністрації) 
 

Чернівецькій обласній раді 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної ради проти створення Національної 

компанії «Ліси України» 

 

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району 

Чернівецької області стурбовані станом реорганізації лісової галузі, яка 

проходить в даний час при здійснені передачі земель колишнього АПК в 

розпорядження держлісгоспам. Це негативно вплинуло  на  життєзабезпечення 

створених територіальних громад та жителів, які проживають безпосередньо 

в гірській та важкодоступній місцевості вкритих лісовими масивами.  

Не зважаючи на війну, уряд вчергове має намір реформувати лісову 

галузь. Проєкт Постанови Кабінету Міністрів України “Про деякі питання 

управління об’єктами державної власності у сфері лісового 

господарства”(далі- проєкт Постанови), де йдеться про створення державного 

унітарного комерційного підприємства “Ліси України” та ліквідацію 

державних лісогосподарських підприємств, як юридичних осіб з передачею 

даному підприємству усіх прав і обов’язків існуючих лісогосподарських 

підприємств. 

Враховуючи вищевикладене, ми категорично не підтримуємо 

проведення такої реформи, тому що це негативно вплине на роботу 

лісогосподарських підприємств нашого Вижницького району та України в 

цілому, які є соціально спрямовані та стануть одними із провідних у 

післявоєнній розбудові держави. Крім цього - це в черговий раз матиме 

негативний резонанс у трудових колективах та серед населення Вижницького 

району в цілому, адже рішення ліквідації держлісгоспів під час війни може 

призвести до зниження обороноздатності країни, унеможливлення 

забезпечення потреб оборони і населення лісоматеріалами та паливними 

дровами й іншими послугами. 

Запропонований Проєкт постанови суперечить Державній стратегії 

управління лісами України до 2035 року, схваленій розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2021 року №1777 у розділі IV якої 

передбачено: - “Провадження господарської діяльності у лісовій галузі 

постійними лісокористувачами передбачається забезпечити шляхом внесення 

змін до законодавства з метою запровадження ефективного управління та 

визначення державного суб’єкта господарювання, уповноваженого 



здійснювати управління державними лісогосподарськими підприємствами, з 

урахуванням необхідності збереження за кожним підприємством статусу 

юридичної особи, а також заборони приватизації”. 

Монополізація управління лісами суперечить основоположним 

принципам децентралізації та обмежує вплив органів місцевого 

самоврядування всіх рівнів на прийняття рішень із ведення лісового 

господарства та розвитку деревообробної галузі в регіоні, а також прийняття 

оперативних рішень у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 
 

Прийнято на позачерговій 

чотирнадцятій сесії Вижницької 

районної ради восьмого 

скликання  

18 серпня 2022 року 

 

 


